11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.02.2012 17:10:42

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpada: 26.02.2012 14:09:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/257775/answer/258091




BooO0i1ie - 3T0 mpaKTUYecKu HopMa. [IJ1s1 CHATUSI COMHEHUH CclielaliTe MyJIbTHCIIUPaIbHYIO
KOMIBIOTEPHYIO TOMOTpaduio movyek, MOUETOYHHKOB, MOYEBOT'0 ITy3HIPS, IIPOCTAThI, CEMEHHBIX
IY3LIPHKOB, YPETPHL.



